



Головне управління Держпродспоживслужби в Полтавській області
Головний державний інспектор Полтавської області

РІШЕННЯ

про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів

14.06.2018

№ 10

Я, головний державний інспектор Полтавської області Пікуль Геннадій Іванович,
розглянувши матеріали позапланового заходу державного контролю потужності з забою тварин, обвалювання та зберігання м'яса ФО-П Сергієнко В.І. за адресою: вул. Харчовиків, 6а, м. Полтава, Полтавська область (акт складений за результатами проведення позапланового заходу державного контролю стосовно додержання оператором ринку гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами № 25 від 14.06.2018), проведеного в.о. начальника управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Кравченко Р.І., головним спеціалістом відділу безпечності харчових продуктів Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Валявським Я.Ф., головним спеціалістом відділу державного контролю Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Боженко Т.А., головним спеціалістом відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Полтавського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Черепом С.В., в присутності директора з м'ясного напрямку ФО-П Сергієнко В.І. Хоменка Володимира Михайловича,

встановив:

що потужність ФО-П Сергієнко В.І., на якій здійснюється забій тварин, обвалювання та зберігання м'яса сільськогосподарських тварин не підтримується в належному гігієнічному стані, а саме: не проводяться своєчасно заходи з генерального прибирання виробничих, допоміжних приміщень та прилеглої території з заключною дезінфекцією, присутній неприємний затхлий запах ознак псування м'яса (на рампі де здійснюється обіг продукції, підлога у вибоїнах з сукровицею); не ведеться результативна боротьба з шкідниками та бездоглядними тваринами (комахи на

виробництві, в плафонах освітлювальних приладів, на підлозі, коти на території рампи); підлога та стіни у відділенні обвалювання м'яса та холодильній камері №304 (згідно маркування) у вибоїнах, відсутнє кахлеве покриття, дерев'яні обвалювальні дошки відпрацьовані, встановлене не функціонуюче обладнання для обвалювання м'яса (електропилка для кісток із металевим столом) - брудне, на стелі залишки засохлого м'яса, шпику, крові та іншого, що вказує на не якісне механічне очищення, миття та дезінфекцію, та може призвести до контамінації (забруднення) харчового продукту; покриття дверей на експедиції, холодильних камерах, бійні пошкоджене не відповідає гігієнічним вимогам; працівники не забезпечені чистим спецодягом, працюють в брудних особистих речах, навчання персоналу з питань щодо гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів не проводиться, до роботи має допуск персонал, що не пройшов своєчасний медичний огляд; на виробництві хаотично зберігаються сторонні речі, використана брудна оборотна тара, незадіяний інвентар, що не виключає забруднення харчового продукту; виробничий інвентар: ножі, мусати та пенали для них – брудний, в залишках сировини, відсутня ємність для миття, дезінфекції та їх сушки; не своєчасно видаляються відходи виробництва (кістки), які зберігаються в не запакованих мішках безпосередньо на підлозі в коридорі без холоду; місце збору та тимчасового зберігання відходів забою на бійні не відповідає ветеринарно-санітарним та гігієнічним вимогам, а саме: в місці накопичення відходів та прилеглий території численні залишки рідких нечистот, через відсутність відповідного нахилу до каналізаційного трапу; транспортування відходів забою до підприємства з їх утилізації здійснюється в негерметичному бортовому вантажному автомобілі; встановлено факт відвантаження м'ясопродуктів в транспорт перевізника, що не відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та використовувався для перевезення інших токсичних речовин (ємності з фарбою),

що є порушенням статей 20, 32, 37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 49 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

1. Відповідно до статті 67 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», на підставі отриманих результатів, проведеного фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області комісійного позапланового заходу державного нагляду потужності ФО-П Сергієнко В.І., щодо недотримання гігієнічних вимог під час забою тварин, а також виробництва та обігу харчових продуктів, **приймаю рішення щодо тимчасового припинення виробництва і обігу харчових продуктів на потужності ФО-П Сергієнко В.І. за адресою: вул. Харчовиків, ба, м. Полтава, Полтавська область**

з 15.06.2018 на десять (10) робочих днів.

Разом з цим доводимо до вашого відому, що статтею 20 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» передбачено зобов'язання оператора ринку вилучати та/або відкликати у встановлений законом випадках харчові продукти, які перебувають в обігу, якщо встановлено, що ці продукти можуть спричинити шкідливий вплив для здоров'я людини.

2. Протягом дії цього рішення привести у відповідний гігієнічний стан потужність із забою тварин та виробництва і обігу харчових продуктів та усунути виявлені порушення, що зафіксовані актом перевірки № 25 від 14.06.2018

3. Відповідальність за виконання рішення покладається на ФО-П Сергієнко Володимира Івановича

4. Інформацію про виконання рішення прошу надіслати мені письмово до: 26 червня 2018 року на адресу: вул. Воскресенський узвіз, буд. 7, м. Полтава

(термін виконання)

5. Попереджаю, що за невиконання вимог рішення передбачена відповідальність згідно з чинним законодавством.
Рішення складено в 2-х примірниках.

Один примірник рішення одержав, про відповідальність попереджений (на):

« 14 » червня 20 18 р.

Холменко В.М.

(підпис, прізвище, ініціали особи на яку покладена відповідальність)

Головний державний інспектор



Г.І. Пікуль